

Notulen MR vergadering 23 januari 2024

Begintijd: 19:30 uur

Online

1. Punten GMR: *Er is geen vergadering geweest, dus geen punten.*
2. Punten directie:
 - Voortgang bij jaarplan (doelstellingen bij het jaarplan, aangevuld in **blauw**) *Geen opmerkingen.*
 - LIn aantallen/formatie/prognose, (start uitstroomgroep na voorjaarsvakantie, groei kleuteraantallen, vertrek collega's pensioen) *Gelukkig goede leerkrachten gevonden voor de Vissengroep, Mariëtte en Saskia gaan de uitstroomgroep doen! Kleutergroepen hebben nu 32 leerlingen en er komen nog meer 4 jarigen bij de rest van het schooljaar. De uitstroomgroep is voor de hele week, kinderen vormen een nieuwe kleutergroep. Tamara is al druk met formatie. Leerkrachten hebben al voorkeursformulier ingevuld. Tamara wil met een deel van het team een voorzet geven en daarna samen met team ernaar kijken. Er zijn altijd wat wisselingen t.o.v. het lopende schooljaar. Denk aan met pensioen gaan, starten of juist afronden van de opleiding en ziekte.*
 - Begrotingsplan *Een klas is rendabel vanaf 27 leerlingen. We hebben toename van leerlingen, veel zij instromers. We verwachten rond 200 leerlingen voor het nieuwe schooljaar. We denken nu al in december grote kleutergroepen te hebben, Tamara heeft met Fectio discussie over een uitstroomgroep of al gelijk van begin schooljaar een 3^e kleutergroep te starten. Fectio heeft alle directeuren gesproken over financiën, er moet beter opgelet worden en minder uitgegeven worden. Onze school heeft het netjes gedaan afgelopen tijd, wel uitgegeven wat we hadden, maar niet teveel. Andere scholen hebben meer ingezet op meer personeel, wij meer op tijdelijk personeel en in middelen. Dat zijn eenmalige uitgaven en daardoor hebben we zelfs een klein buffertje over. Dit willen we graag besteden aan onze kinderen en leerkrachten. Wellicht kan daarvan de 3^e kleutergroep betaald worden, maar dan moeten er nog iets meer kleuters bij komen. Misschien broertjes of zusjes van zij-instromers.*
 - ICT, (aanschaf digiborden) *Alle groepen krijgen een nieuw digibord. Ze zijn besteld, nog even onbekend wanneer ze geïnstalleerd worden. In de voorjaarsvakantie liefst, maar mocht dat niet lukken, dan in de meivakantie. Het kan niet in schoolweken.*
 - *Vanuit OMR: ouders hebben een vraag wanneer de schooltijden voor volgend jaar gecommuniceerd zal worden naar ouders. Vraag is of Tamara z.s.m. dit wil communiceren naar ouders. In de info van do 25-1 zal Tamara dit erin zetten.*
3. Tussenevaluatie MR: *data MR vergaderingen laten we gewoon doorgaan. Als Ferry niet kan, kan Susanne zijn taak overnemen. Online vergaderen is prima, maar soms op school is ook fijn. Susanne en Lilian vinden afwisseling ook prima.*
4. Verkiezingen *Ferry en Mariska hebben 3 jaar in de MR gezeten na dit schooljaar, dus moet er een nieuw teamlid en ouder in de MR. De ouders van de MR moeten iets meer bekendheid onder de ouders krijgen. Via Social schools een berichtje van hen met foto erbij als promotie voor MR, zodat ouders een gezicht kennen bij MR ouders. Volgende vergadering gaan we verkiezingen op starten.*
5. Punten OV
 - * *Puntje fietsenrekken nog steeds een puntje. Susanne heeft een brief voor de burgemeester*

van Houten gemaakt. Deze heeft ze naar Ferry gestuurd en Tamara weet er ook van. Vervolgens gaat ze deze naar de burgemeester sturen. Hopelijk komt er een oplossing voor het probleem.

* Tien uurtje: nog steeds komt er veel fruit mee naar huis.

* De intocht van Sinterklaas is niet goed gegaan, jammer. Groep 7 en 8 heeft niet eens naar intocht gekeken, terwijl dit juist een schoolactiviteit is. Sommige groepen waren te laat. Leerkrachten hebben uitgelegd dat dit ad hoc door de aanwezige leerkrachten geregeld moest worden. Er was geen plan bij veel regenval. In de ochtend kon de 'assistent van Sinterklaas' geen contact krijgen met de OV, dus hebben zij school gebeld. De aanwezige leerkrachten moesten toen snel beslissen of we wel of niet naar buiten zouden gaan. En hoe de intocht er dan uit zou zien. Dat moest rap en kon niet lang over nagedacht worden. Daardoor heeft niet iedere groep de intocht goed kunnen zien. Dat is zeker jammer. Ons advies is ook om een 'regenplan' te hebben liggen, waarin staat wanneer we binnen blijven en hoe de intocht er dan uit ziet. En wie dit vervolgens gaat communiceren met Sinterklaas en ouders enz.

6. Post Folder MR Academie binnengekomen: Mariska vraagt gratis demo voor de MR Academie aan, kijken of dat een aanvulling is voor onze MR.

7. Rondvraag

Ferry: maakt zich bezorgd over tijd om te kunnen eten. Zijn kinderen hebben te weinig tijd. Lilian geeft aan dat hier vaker over gepraat is in de teamvergaderingen. We denken dat dit om enkele kinderen gaat die te weinig tijd heeft. Handig om dit ook aan de betreffende leerkracht(en) door te geven. We gaan dit schooljaar met elkaar over pauzetijden praten mbt 5 gelijke dagen model, dus dan zullen we het hier ook weer over hebben.